



2014-15 年度 R I のテーマ「ロータリーに輝きを」  
R I 会長 ゲイリー・C. K. ホアン (Light Up Rotary)

## 八戸南ロータリークラブ会報



●ガバナー 工藤 武重 ● 会長 榎 清蔵 ● 幹事 伊藤 斉 ● コミュニケーション委員長 米内 安芸

ホームページ : <http://www.hi-net.ne.jp/~hsrclub/>

Email : [hsrclub-2830@cd.hi-net.ne.jp](mailto:hsrclub-2830@cd.hi-net.ne.jp)

RI 第 2830 地区ホームページ : <http://www.rotary-aomori.org/2014/>

### 第 1890 回例会記録《各委員長挨拶例会》

2014 年 7 月 10 日 (木) 点鐘 12:30

レポート No. 1325

### ロータリーソング



### 第 1890 回例会要旨

- ・ 会長要件
- ・ 幹事報告
- ・ 各委員会報告  
《出席・親睦》
- ・ 各委員長挨拶



ビジター  
横須賀 R C  
毛利 邦彦様



### 《出席報告》田守副委員長

正会員数 42 名。本日の出席は免除  
会員 4 名を含む 23 名。出席率  
64%です。前々会の例会は、メー  
キャップ 1 名、出席率 80%でした。

### 《会長要件》榎会長



前回は今年度の方針をお話ししましたが、今日は今年度に向けてどのようにして進めてきたかをお話します。実は勝手に 5 人会というものを作りまして、私の他に副会長、幹事、会計、S A A の 4 人に非公式に集まっていたいただきの中で、色々な事を話し合い進めてきました。会長、幹事になると色々決めなければならないことも多く、一人では何事も決められないと思い、3 月ごろから何回か会合を持ち、委員長さんの人選や年間プログラム、そして今年度の方針などについてご意見を頂戴しました。もともとは私が三川年度の幹事を引き受け、さてどうしようかと悩み、当時の幹事の方に色々教えてもらおうと思い前後何人かの幹事の方に集まっていたいただき幹事会というものを、これも勝手に作り勉強会を行いました。今回会長を引き受ける際にもこの幹事会のメンバーにお願いして、全面的なバックアップをして頂けるという事でお引き受けした次第です。今後の会の運営にあたりまして理事役員会の前には 5 人会で事前に打ち合わせをして進めていきたいと思いますが、このような形をとる事で大分肩の荷が下りました。理事役員の皆様にも前向きなご意見を頂戴しており、非常に助かっています。

もう一つ今年度やりたいことがあります。会長ノミニーを選ぶにあたっていつも苦勞するのですが、これを何とかしたい。指名委員会候補が決まってお願いに上がってもなかなか引き受けて頂けない。さまざまな負担が掛かる事もあるでしょうが、運営していくにあたりどうするかというノウハウが分からない、そのような事で二の足を踏むのかなと感じました。幹事会をヒントにして、今後、会長、幹事を引き受けて頂く方には安心して出来る体制を作っ

ていきたいと思っています。ノミニー、エレクトになってそろそろ準備を始めるという時には経験のある直前会長や幹事、そして直直前の会長、幹事ぐらいい入っていただいて勉強会をしていく、色々な経験や失敗談なども含めてお話しいただき、いろんな面でサポートできるようにしていきたいと思っています。これによって不安も緩和され、ある程度の知識も得られると思います。勉強会の後に「どこか行こうか」となればまた親睦も深まり、何か聞きたい時にも聞きやすくなると思うのです。このようにバックアップできる応援体制を作る事によって、今年度の指名委員会の後にお願ひに上がる時には負担になる部分が緩和されると思います。実は前回「会長になると休めない」という意見がありまして、会長の負担を軽減できるように、規定審議委員会にお諮りし、直前会長に副会長の任務を足すように定款細則を変えて頂きました。これによって仕事上休まなければならないときにも、頼める体制が出来ました。このように会長になる方の負担を軽減し、いつでもアドバイスが出来るような雰囲気を作っていくことによって、引き受けて頂ける大変さというものをいくらかでも取り除いていきたいと思っていますので、その時には積極的に「よし分かった」と引き受けて頂きたいと思っています。会長、幹事がやりやすいような体制作りをしていきたい、今回 40 周年という大きな節目でもありますので、そこを境として全面的な体制作りをしていきたいと考えています。

### 《幹事報告》伊藤幹事



空席になっていました会員増強委員長を小原直前会長に兼務して頂く事になり、持ち回り理事会で承認いたしました。

合同名簿の校正を回していますのでご確認をお願いします。合同例会と納涼

例会の出欠を回しています。南グループの幹事クラブである八戸RCより、昨年IMの時にJUMPチームへ寄付した10万円の中から八戸地区警察ボランティア協会さんがチラシを作成したので配布のお手伝いをお願いしますとのご案内が届いています。7月27日(日)2時からピアドゥで1時間くらいだそうです。来週出欠を回しますのでご協力をお願いします。

#### 《ニコニコボックス》平光委員長

横須賀 RC 毛利様：又おじゃまします。宜しく申し上げます。

榊会長：今日は各委員長の皆さんよろしく申し上げます。

伊藤幹事：今日は各委員長挨拶例会です。委員長の皆様よろしく申し上げます。

石橋会員：新年度理事役員の皆様、頑張ってください。出席100%記念品頂きました。ありがとうございます。

平光会員：三浦晃さんより慰労例会の時などの写真をたくさんいただきました。ありがとうございました。後日、皆様にお渡しします。



#### 《各委員長挨拶》

##### 《親睦活動委員会》平光委員長

ニコニコボックスのご協力を昨年引き続きお願い致します。また本年度は40周年記念事業なども控えておりますので、親睦委員会としてお手伝いする部分も沢山あると思います。皆様にご協力いただきながら、ご意見も取り入れながらやっていきたいと思っています。また、納涼例会、秋の家族例会、クリスマス家族例会などご家族の方にいらしていただく例会には、なるべく多くの方に参加していただけますよう、色々なアイデアを出し、皆様に奥様を連れて来て頂けるようご意見をお聞きしたいと思っておりますので、よろしく申し上げます。記念品に関しても会員の皆様に協力して頂き感謝しています。一年間よろしく申し上げます。



##### 《コミュニケーション委員会》米内委員長

今年度より新しくコミュニケーション委員会となりました。委員会としては、会報、ロータリーの友、ホームページなど広い委員会になりますが、会報は出来るだけ読みやすく、ロータリーの友は、皆様に読んで頂けるよう説明をして、ホームページはフェイスブックなども関連させていければ良いなと思っていますので、一年間ご協力をお願いします。



##### 《会員増強委員会》小原委員長

今週は委員長挨拶はないと気楽にしていたのですが、突如委員長を引き受ける事になりました。細則が変わりまして、昨年までの会員増強・職業分類委員会と会員選考委員会が統合されて会員増強委員会という事になりますので、会員増強、職業分類、会員選考の三つを含むという事になります。委員長をお引き受けしてからまだ時間も経っていませんので、具体的にはまだ考えてはおりませんが、会長、幹事、赤穂クラブ組織運営委員長、会員増強委員会のメンバーの方々はそうそうたる方々ですので、その方々と相談したうえで進めていきたいと思っております。昨年は村上委員長と一緒に三浦さんという方にお会いして、入会して頂くことは出来ませんでした。クラブのパンフレットを持参して説明しますと勧誘もしやすいと思っておりますので、以前のパンフレットの更新などをお願いしたいと思っています。



##### 《奉仕プロジェクト委員会》伊藤委員長

当クラブの定款細則に「この委員会は、地元地域社会および他国の地域社会におけるニーズに応える教育的、人的および職業的プロジェクトを企画し、実施するものである。」と書いてあります。それぞれの奉仕プロジェクトの委員長さんたちと協力し、色々なプロジェクトを進めていきたいと思っております。奉仕プロジェクトの合同の委員会を9月に行う予定ですのでよろしくお願いします。

